
Školní střípky 
Začátek nového školního roku byl pro nás z hlediska 
počtu žáků úspěšný, poprvé po delší době jsme 
nemuseli žádat o výjimku z počtu žáků. Bohužel 
podzimní stěhování žáků situaci poněkud změnilo.    
V letošním školním roce jsme se vrátili ke společným 
tematicky zaměřeným třídním schůzkám. Listopadovou 
třídní schůzku s rodiči jsme věnovali internetu, 
kyberšikaně a  pohybu na sociálních sítích. Pokusíme se 
v budoucnu pokračovat v podobném způsobu pořádání 
třídních schůzek.  
Žijeme v době, kterou čím dál více ovlivňují digitální 
technologie. Velký počet rodin má připojení                    
na internet, proto přemýšlím o zřízení webových 
stránek školy v příštím kalendářním roce. Na těchto stránkách byste mohli sledovat aktuální 
dění školy. 
Také letos se účastníme veřejné sbírky Fondu Sidus pod záštitou Pediatrické kliniky UK a FN 
v Praze Motole, kdy naše děti přispívají dobrovolnou částkou na nákup lékařských přístrojů. 
Děkuji tímto rodičům za vstřícnost a pochopení. 
Snažíme se žákům připravovat příjemné kulturní prostředí ve škole. I přes upozorňování               
a domluvy je problémem současného dění na škole občasný drobný vandalismus. Uvedu 
konkrétní příklad. Na začátku školního roku byla chodba a schodiště školy krásně vymalovány. 
Když se podíváme na chodbu a schodiště po třech měsících, situace je trochu jiná. Uražené rohy, 
některé části stěn upatlané a pomalované. Samozřejmě viník neznámý.  Tady bych chtěl požádat 
rodiče o spolupráci. 
Závěr článku by měl být pozitivní. Chtěli bychom poděkovat všem příznivcům naší školy. Obci           
za vstřícnost při řešení problémů školy, firmě Zasilatelství eLJot, podnikatelům panu Jaromírovi 
Suchému, paní Lence Markové a panu Petrovi Langovi za materiální pomoc škole a také paní 
Pavlíně Levé za vedení výtvarného kroužku. 
 
         

Mgr. Jaroslav Cvrček 
                                                              ředitel školy 
 

STROM ROKU 2012 

                                                                      ZŠ a MŠ Svojšín 

Slavnostní vyhlášení ankety Strom roku 2012, pořádané 
Nadací partnerství, proběhlo v sobotu 20. října 2012                    
v brněnském divadle Husa na provázku. Připomínáme,             
že porota složená z odborníků vybrala mezi 12 finalistů také 
svojšínský kaštan u kostela.  
Vítězem celého klání se stala lípa z Novodvorské aleje                  
z Jihomoravského kraje. Blahopřejeme.   
Náš kaštan skončil na pěkném 9. místě, díky podpoře              

835 hlasujících, kterým tak děkujeme za projevenou přízeň.  
Našemu kaštanu u kostela přejeme mnoho dalších krásných dnů i let. 
 

Členové SZOV Svojšín a pracovníci a žáci ZŠ a MŠ Svojšín 


